
Έστω η συνεχής συνάρτηση RR:f  για την οποία ισχύουν:  

0e-(x)2f-(x)fe x-x- 2  για κάθε Rx  και 1(1)fe 1-  .                                                       

i) Nα δείξετε ότι x2x eef(x)  1 , Rx . 

ii) Nα αποδείξετε ότι υπάρχει ακριβώς ένας πραγματικός αριθμός x0 τέτοιος                    

ώστε 2022)f(x
0

.                                                                                                                            

iii) Να αποδείξετε ότι η συνάρτηση f είναι αντιστρέψιμη με 
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 ln , x>1. 

vi) Να υπολογίσετε τα όρια: 
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